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BÁO CÁO
V/v tăng cường công tác phòng, chống bệnh dịch Covid-19

Căn cứ Công điện số 405/CĐ-CTUBND ngày 02/3/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống bệnh dịch Covid-19.
Căn cứ công văn số 66/PGD&ĐT của Phòng giáo dục và đào tạo huyện Khoái Châu về việc  tiếp tục tăng cường công tác phòng chống bệnh dịch Covid-19.
Trường mầm non Tân Dân báo cáo một số nội dung sau:
Triển khai thực hiện nghiêm túc Công điện số 405/CĐ-CTUBND ngày 02/3/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống bệnh dịch Covid-19 và công văn số 66/PGD&ĐT của Phòng giáo dục và đào tạo huyện Khoái Châu về việc  tiếp tục tăng cường công tác phòng chống bệnh dịch Covid-19  đến cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường, để chủ động phòng chống dịch nhà trường và chuẩn bị các điều kiện tốt nhất cho trẻ đi học trở lại, trong đó tập trung trọng điểm với các nội dung sau:
 	Tăng cường công tác tuyên truyền về phòng, chống bệnh dịch Covid-19 và nắm bắt tư tưởng phụ huynh học sinh để sẵn sàng cho trẻ trở lại học tập, nhà trường đã cử giáo viên đi phát tờ rơi về cách phòng chống dịch bệnh đến từng phụ huynh học sinh.
Tổ chức tập huấn cho 100%  cán bộ, giáo viên, nhân viên trong  nhà trường vào ngày 27 tháng 2 năm 2020 về những kiến thức, kỹ năng cơ bản trong công tác phòng, chống bệnh dịch Covid-19, trong đó đặc biệt chú trọng đến việc theo dõi sức khỏe trước khi vào lớp, sau từng giờ học, buổi học ... 
 Thành lập đoàn kiểm tra trong nhà trường để rà soát các khu vệ sinh, công tác rọn vệ sinh trong và ngoài lớp học, đồ dùng, đồ chơi, khu tập kết rác thải đúng nơi quy định, tuyệt đối không để rác thải bừa bãi trong và ngoài khuôn viên nhà trường. 
 Tham mưu với UBND xã trong việc trang bị cơ sở vật chất thiết yếu cho công tác phòng, chống bệnh dịch Covid-19 như, nhiệt kế 30 chiếc, máy đo thân nhiệt 05 cái.
Nhà trường đã đo và lắp bổ sung  mắng nước rửa tay cho trẻ ở hai khu Thọ Bình và Dương Trạch, còn các khu khác đã có cho trẻ thực hiện đảm bảo theo quy định.
Nhà trường đã nhận được 17 lít nước khử khuẩn do Phòng giáo dục cấp phát và đã cấp cho các khu để tẩy rửa, lau chùi đồ dùng đồ chơi,….
Chỉ đạo các khu thực hiện nghiêm túc lịch trực và tổng rọn vệ sinh thường xuyên. Có kế hoạch phun khử khuẩn lần 3 vào trước ngày trẻ đi học trở lại. 
Trên đây là 1 số biện pháp phòng, chống bệnh dịch Covid-19 mà trường mầm non Tân Dân đã thực hiện. Xin báo cáo để các cấp lãnh đạo nắm được.  
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