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BÁO CÁO

V/V TIẾP TỤC PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH VIÊM ĐƯỜNG HÔ HẤP CẤP DO CHỦNG MỚI CỦA VI RÚT CORONA GÂY RA.

Trường mầm non Tân Dân báo cáo một số nội dung sau:

1. Về công tác tuyên truyền

Nhà trường đã cử người xuống nhận tờ rơi tuyên truyền về các biện pháp phòng, chống viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona ở PGD Khoái Châu sau đó về phân theo lớp và chỉ đạo giáo viên nhân viên đến từng nhà phát trực tiếp tới phụ huynh học sinh.
Tuyên truyền với các bậc phụ huynh về cách phòng, chống dịch bệnh và các biểu hiện nhận biết bệnh của bản thân, của các con, khi có biểu hiện thì đến ngay cơ sở y tế để khám kịp thời.

2. Về việc treo băng rôn khẩu hiệu
 Nhà trường đã in khẩu hiệu, băng rôn tuyên truyền về cách phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp và cách giảm nguy cơ nhiễm vi rút Corona treo ở cổng các điểm trường.

3. Về việc thực hiện các hoạt động vệ sinh môi trường


Nhà trường đã chỉ đạo cán bộ giáo viên, nhân viên thực hiện thường xuyên các hoạt động vệ sinh môi trường, lau rửa đồ dùng đồ chơi, nhà vệ sinh, rèm cửa, chăn chiếu, dọn dẹp sân trường, vườn trường sạch sẽ.
Để giữ vệ sinh và đảm bảo sức khỏe cho trẻ khi trẻ trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ nhà trường đã mua xà phòng rửa tay cho các lớp, chỉ đạo các lớp chuẩn bị nước ấm cho trẻ uống khi trẻ đến lớp. Chỉ đạo giáo viên kiểm tra kỹ sức khỏe của trẻ trước khi đón trẻ vào lớp( Nhà trường đã đăng ký mua máy đo nhiệt độ cho các khu). Đã mua và phát nước sát khuẩn khô, nước lau sàn nhà sát khuẩn phát cho các lớp. Trên đây là 1 số biện pháp phòng, chống dịch và công tác chuẩn bị đón học sinh quay trở lại trường mà trường mầm non Tân Dân đã thực hiện. Nhà trường xin báo cáo để các cấp lãnh đạo nắm được. 
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